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REGIJSKO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE ZA DIJAKE

POKLICNIH SOL
29. marec 2003

I. del: Kratke naloge

NAVODILO: V tem delu izberite ¢rko pred pravilnim odgovorom in jo vpisite v tabelo.
Vsaka pravilna resitev se tockuje z 2 tockama, napacna resitev pa z —1 tocko. Ce odgovora
v tabeli ni, dobite 0 tock.

1. Ce gre Miha v solo pes, nazaj pa se pelje s kolesom, porabi za pot od doma do Sole
in nazaj 1 h 30 min. Ce se v obe smeri pelje s kolesom, porabi 30 min. Koliko casa
porabi, ¢e gre v Solo in nazaj pes?

(A) 1h 15 min (B)2h (C) 2 h 30 min
(D) 2 h 45 min (E) 3 h 30 min

2. Katarina se je naucila brati. Zelo rada bere pravljice, ki imajo veliko ilustracij in
ne preve¢ besedila. Za rojstni dan je dobila 5 takih enako debelih knjig. Prvi dan
je prebrala 15 strani. Razmerje med Stevilom strani, ki jih je prebrala prvi dan, in
Stevilom strani, ki jih je prebrala drugi dan, je 5 : 4. Prebrati mora Se 33 strani.
Koliko strani ima vsaka knjiga?

(A) 60 (B) 12 (C) 18
(D) 42 (E) Nemogoce je dolociti.

3. Jaka je opolnoci pogledal skozi okno in opazil, da dezuje. Kaksnega vremena ne more
pricakovati 72 ur kasneje?

(A) obla¢nega (B) dezevnega (C) soncnega
(D) meglenega (E) ni¢ od navedenega

4. Zgornja ploskev mize ima obliko kvadrata s stranico 80 cm. Namizni prt pravokotne
oblike povsod visi 20 c¢m ¢ez rob mize. Prt bomo obrobili s ¢ipko. Koliko m ¢ipke
potrebujemo?

(A) 4 m (B) 4.8 m (C) 48 cm (D) 64 dm (E) 3,2 m
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5.

10.

1. del: Kratke naloge

Na katerem liku ni pobarvana % lika?

(D)

Srecko je pri igri na sreco zadel 500000 tolarjev, vendar mora placati davek v vigini 1

5
tega zneska ter od preostanka nameniti 10 % v dobrodelne namene. Ostane mu:
(A) 90000 SIT (B) 400000 SIT (C) 410000 SIT
(D) 360000 SIT (E) 100000 SIT

. Na kosarkarski tekmi so gostje dali 24 koSev manj kot domacini. Razmerje med

Stevilom kosev, ki so jih dali domacini, in Stevilom koSev, ki so jih dali gostje, je bilo
5 : 3. Koliko kosev so dali domacini?
(A) 54 (B) 48 (C) 60 (D) 12 (E) 36

.V cvetlicarni imajo rdece in rumene vrtnice, rdece gerbere in modre irise ter dve vrsti

zelenja. Na koliko razli¢cnih nacinov lahko g. Pozornik naroci sopek, ce se je odlocil
za sedem roz enake vrste in enake barve ter za eno zelenje?

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 32 (E) 7

Janez je nameraval kupiti 50 m elektricnega kabla. Trgovec je dolzino kabla izmeril z
metrsko palico, ki je bila za 1 cm prekratka. Koliko kabla je Janez dobil?

(A) 50 m (B) 49 m (C) 49,5 m (D) 45 m (E) 47,5 m

Tin in Sara sta jeseni zaklenila kolo s kljucavnico, ki se zaklepa s Sestmestnim stevilom,
in to Stevilo pozabila. Tin se spomni, da je bilo Stevilo deljivo s 6, Sara pa ve, da
so bile prve stiri Stevke tega Stevila po vrsti 8, 6, 0, 5. Kateri par stevk jima lahko
odklene kljucavnico?

(A) 6,6 (B) 3,5 (C) 1,4
(D) 4, 1 (E) Takih $tevk ni.



REGIJSKO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE ZA DIJAKE

POKLICNIH SOL
29. marec 2003

11. del: DaljSe naloge

NAVODILO: V tem delu skrbno preberite naloge in odgovorite na zastavljena vprasanja.
Celotne racune zapisujte na prilozeni list papirja, ki ga boste oddali skupaj z izdelkom.
V celoti pravilno resena naloga se tockuje s petimi tockami.

1. Maja je veckrat povabila 15 soSolk na sok.

A. Prejsnjo soboto je pol deklet popilo po 2 dl, pol pa po 3 dl soka. Koliko litrov
soka so v soboto popile vse skupaj z Majo?

B. V nedeljo so priredile piknik. Bilo je zelo vroce, zato je vsako dekle popilo 0,5 1
soka. Koliko litrov soka so v nedeljo popile vse skupaj z Majo?

C. Vceraj je vsako dekle med pogovorom najprej popilo po 2 dl soka. Kasneje sta
se jim pridruzila Majina starsa in so si vsi skupaj ogledali fotografije s piknika.
Med ogledom fotografij je vsak izmed njih popil Se po 1,5 dl soka. Koliko litrov
soka so vceraj popili vsi skupaj?

2. Jata golobov je letela, s tal pa jih je opazoval neki golob in rekel: ,Koliko jih je!
Zagotovo jih je sto!*
Jata je odgovorila: ,Ni nas sto. Ce bi nas bilo $e enkrat toliko, kolikor nas je, in Se
polovica naSega Stevila in Se polovica te polovice in ¢e bi bil z nami Se ti, bi nas bilo
sto.
Koliko golobov je v jati?

N

3. Ana je imela na verizici obesek v obliki pravokotnika. Ena stranica je
merila 1,6 cm, druga stranica pa 1,2 cm. Potem se ji je del obeska pri
enem ogliscu odlomil, kot kaze slika. Zlatar je obesek na enak nacin
zbrusil Se pri ostalih treh ogliscih, da je nastal manjsi stirikotni obesek.

N[

A. Kako se imenuje nastali stirikotnik?
B. Izracunaj plosc¢ino novega obeska.

C. Koliko odstotkov ploscine starega obeska predstavlja plos¢ina novega obeska?
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11. del: Daljse naloge

4. Razred 3. ¢ je ob koncu ocenjevalnega obdobja pri matematiki dosegel naslednji uspeh:

odl(5)
pdb(4)——————

db ( 3 ) FaVaVaVaVaVaVaVaVaaVaVaVaVaVaVaVaNaVaVaVaVaVaVaVaVaVaVaVa

zd(2)
nzd(1) = S
1 T R R TR TR T T T B St. ucencev

0123456738

9101112131415161718 19

>

Koliko dijakov je v razredu?

B. Koliksna je povprecna ocena pri matematiki v razredu? Rezultat zaokrozi na
dve decimalki.

C. Koliksen odstotek ucencev je imel oceno visjo od 27

w

. Koliko zadostno ocenjenih ucencev bi moralo imeti oceno 3, da bi bila povprecna
ocena v razredu 37



RESITVE NALOG REGIJSKEGA TEKMOVANJA ZA

DIJAKE POKLICNIH SOL
29. marec 2003

Kratke naloge

V tabeli so zapisani pravilni odgovori izbirnih nalog. Vsak pravilen odgovor tockujemo z
2 tockama, nepravilen z —1 tocko, ¢e naloga ni resena, 0 tock.

(112]3]4]5[6]7[8]9]10]
(CIB[C[B|B[D[C[B|C[C]

Daljse naloge

1. naloga |Skupaj: 5 tock

A. Popileso40dl =41soka.....................o L. racun 1 t, pretvorba 1t
B. Popile 850 8 I SOKa. ... i 1t
C. Popiliso 59dl =59 1soka. .............ooiiiiL. racun 1 t, pretvorba 1 t

2. naloga | Skupaj: 5 tock

Zapis enacbe: © + x + %x + ix F 1 =100 ..o 2t
Resitev enache: £ = 36 ... ... 2t
Odgovor: V jati je bilo 36 golobov. ....... .. 1t

3. naloga | Skupaj: 5 tock

Katerikoli izmed odgovorov: romb, paralelogram, deltoid ....................... 1t
Sdela obeska pri ogliscu = 0’850’6 = 0, 24 CMZ . 1t
Sprvotnega obeska = 1,6+ 1,2 =1,92 cm? . ... o 1t
Snovega obeska = 1,6-1,2—4-0,24=10,96 cm? .. ... ... 1t
g% = 0,5 =00 0 e 1t
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4. naloga | Skupaj: 5 tock

S awp

31 dijakov. .o 1t
2 1t
B8 0 e v e 1t
Zapis enacbe 3'5+4'4+(14”§f+(8’$)'2“'1 S T 1t
in pravilna reSitev & = 2 .. .. 1t
ali

Resitev iz razmisleka: 2LH = 22 =3 .. 1t
in pravilna reSitev & = 2 ... ... 1t
(Opomba: Ce je namesto z resevanjem enacbe naloga resena s poskusanjem in
je zapisana pravilna reSitev 2 U€enca ........... ... 1t)



